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総 計
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2023年度 教育に関するアンケート まとめ
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１．神奈川歯科大学の教育理念について知っていますか

よく知っている 知っている 名称だけ知っている あまり知らない 全く知らない その他
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動画視聴前
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２．神奈川歯科大学の教育目的について知っていますか

よく知っている 知っている 名称だけ知っている あまり知らない 全く知らない その他
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３．神奈川歯科大学の教育目標について知っていますか

よく知っている 知っている 名称だけ知っている あまり知らない 全く知らない その他
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４．神奈川歯科大学の建学の精神について知っていますか

よく知っている 知っている 名称だけ知っている あまり知らない 全く知らない その他
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５．神奈川歯科大学のアドミッション・ポリシーについて知っていますか

よく知っている 知っている 名称だけ知っている あまり知らない 全く知らない その他
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６．神奈川歯科大学のカリキュラム・ポリシーについて知っていますか

よく知っている 知っている 名称だけ知っている あまり知らない 全く知らない その他
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７．神奈川歯科大学のディプロマ・ポリシーについて知っていますか

よく知っている 知っている 名称だけ知っている あまり知らない 全く知らない その他
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８．神奈川歯科大学のアセスメント・プラン（アセスメント・ポリシー）について知っていますか

よく知っている 知っている 名称だけ知っている あまり知らない 全く知らない その他


